
           
 

Ιωάννινα – Κέρκυρα – Καστοριά – Θεσσαλονίκη 

20 – 27 Αυγούστου (8 μέρες - 7 διανυκτερεύσεις) 
 
1η ημέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: Θεσσαλονίκη –Παναγία Σουμελά – Μέτσοβο – Ιωάννινα 
Πρόγευμα και ξεκινάμε τη διαδρομή μας για τη Δυτική Ελλάδα. Κατευθυνόμαστε στις πλαγιές του όρους Βέρμιου και το χωριό Καστανιές 
Ημαθίας, όπου βρίσκεται η Μονή της Παναγίας Σουμελά. Χτίστηκε το 1951 χάρη στη ζέση των Ποντίων να αναβιώσουν την αντίστοιχη 
Μονή που καταστράφηκε στο όρος Μελά του Πόντου στην Τραπεζούντα και η οποία ήταν σύμβολο επί 16 αιώνες του Ποντιακού 
Ελληνισμού. Σήμερα είναι ένα από τα σημαντικότερα κέντρα του ποντιακού ελληνισμού και σε αυτήν φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας που λέγεται ότι έχει φιλοτεχνηθεί δια χειρός του ευαγγελιστή Λουκά. Η εικόνα Της, μετά από ενέργειες του Ελευθέριου 
Βενιζέλου το 1930, μεταφέρθηκε από τον Πόντο στην Ελλάδα και αρχικά (για 20 χρόνια) φιλοξενήθηκε στο Βυζαντινό Μουσείο της 
Αθήνας. Μαζί της υπάρχουν σημαντικά κειμήλια που μεταφέρθηκαν μαζί με τους Ποντίους και άλλαξαν πατρίδα. Επόμενος μας σταθμός 
στο Μέτσοβο, μια ορεινή πολιτεία που αιχμαλωτίζει τον επισκέπτη με τα εκπληκτικά της χρώματα και τις μοναδικές εικόνες της. Χτισμένο 
αμφιθεατρικά στα 1200μ.  σε μια δασωμένη αγκαλιά κάτω από τον αυχένα της Κατάρας, αυτού του σκληροτράχηλου πέτρινου όγκου της 
Πίνδου, το Μέτσοβο διατηρεί πεισματικά αναλλοίωτο τον παραδοσιακό του χαρακτήρα. Αποτελεί γενέτειρα σπουδαίων εθνικών ευεργετών 
(Τοσίτσας, Στουρνάρας, Αβέρωφ κ.α). Εκεί θα δούμε τα πετρόχτιστα αρχοντικά, τις είκοσι παραδοσιακές βρύσες, τα πλακόστρωτα 
καλντερίμια, την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και τον Αβερώφειο Κήπο, ο οποίος βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από την κεντρική 
πλατεία. Το απόγευμα φθάνουμε στο ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα, πρωτεύουσα της Ηπείρου και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος 
ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε την πεζοδρομημένη παλιά πόλη, το γραφικό κάστρο που μας θυμίζουν άλλες 
εποχές του Βυζαντινού παρελθόντος και αποτελούν ένα ζωντανό μουσειακό χώρο καθώς επίσης θα περπατήσουμε στις όχθες της λίμνης, 
ένα μαγικό τοπίο με αστείρευτη γοητεία, που κάνει το νου του επισκέπτη να ταξιδεύει σε μονοπάτια απίστευτης ηρεμίας. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Νησάκι Ιωαννίνων – Ζαγοροχώρια (Μονοδένδρι – Φαράγγι Βίκου – Μονή Αγίας Παρασκευής) 
Μετά το πρόγευμα μετάβαση στις όχθες της Λίμνης Παμβώτιδας και με καραβάκι επισκεπτόμαστε το ειδυλλιακό νησάκι της Κυρά 
Φροσύνης, ένα από τα δύο κατοικημένα νησιά σε λίμνη στην Ελλάδα. Θα επισκεφθούμε τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, η οποία 
σήμερα είναι μουσείο, στα κελιά της οποίας βρήκε καταφύγιο και αποκεφαλίστηκε ο Αλή Πασάς. Εδώ βρίσκονται μοναδικά εκθέματα όπως 
το καριοφίλι του Αλή Πασά και η αυθεντική μεταξωτή φορεσιά της Κυρα-Φροσύνης. Θα δούμε τα σπίτια των κατοίκων του νησιού, με την 
παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική και τις χαρακτηριστικές στέγες από σχιστόλιθο, τους όμορφους κήπους, τα στενά πλακόστρωτα 
σοκάκια και τα καταστήματα με εκθέματα της γιαννιώτικης παραδοσιακής τέχνης. Ακολούθως μεταβαίνουμε στα περίφημα Ζαγοροχώρια, 
ένα πολύμορφο φυσικό τοπίο ιδανικό για τη δημιουργία αρμονικής σχέσης ανάμεσα στον άνθρωπο και τη φύση. Φθάνουμε στο 
Μονοδένδρι το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1.060 μέτρων, με τα πέτρινα σοκάκια, πετρόχτιστα σπίτια και αρχοντικά που θα μας 
εντυπωσιάσουν με την περίφημη Ζαγορίσια αρχιτεκτονική και θα ζωντανέψουν περασμένες εποχές. Όλο το χωριό είναι ομοιόμορφα 
χτισμένο με την γκρίζα πέτρα. Στις ταβέρνες και τα εστιατόρια του μπορείτε να βρείτε τα τοπικά παραδοσιακά φαγητά και τις φημισμένες 
πίτες. Επισκεπτόμαστε ένα από τα πιο γραφικά και όμορφα αξιοθέατα σε όλα τα Ζαγοροχώρια, το μοναστήρι της Αγίας Παρασκευής, το 
οποίο ιδρύθηκε μεταξύ του 1413 και του 1414 και βρίσκεται στην κυριολεξία στην άκρη του φαραγγιού του Βίκου, λες και αιωρείται πάνω 
από τα σύννεφα. Εύλογα αναρωτιέται κανείς πώς γίνεται να κατάφερε ανθρώπινο χέρι να χτίσει ένα τέτοιο πέτρινο μοναστήρι πάνω στον 
απόκρημνο βράχο. Είναι το βαθύτερο φαράγγι, σε αναλογία μήκους-πλάτους-ύψους παγκοσμίως, σύμφωνα με το Βιβλίο Guinness. Το 
απόγευμα επιστρέφουμε στα Ιωάννινα, την πόλη των αργυροχρυσοχόων, των θρύλων και των παραδόσεων. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: Κέρκυρα (Αχίλλειον – Κανόνι – Άγιος Σπυρίδωνας – Λιστόν – Σπιανάδα) 
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την Ηγουμενίτσα και επιβίβαση στο πλοίο για την Κέρκυρα, την αποκαλούμενη «αρχόντισσα του Ιονίου». 
Άφιξη και πρώτος μας σταθμός στο ανάκτορο Αχίλλειον που χτίστηκε από το 1888 μέχρι το 1891 για λογαριασμό της αυτοκράτειρας της 
Αυστρίας, Ελισάβετ. Στο εσωτερικό του (εφόσον επιτρέπεται η είσοδος) μπορούμε να θαυμάσουμε πίνακες από Ιταλούς και Αυστριακούς 
ζωγράφους και στα δωμάτια τα προσωπικά αντικείμενα της Ελισάβετ και του Γουλιέλμου, έπιπλα, κοσμήματα κλπ., αγάλματα όπως και 
προσωπογραφίες και κεραμικά. Έπειτα κατευθυνόμαστε προς τη Γαρίτσα και μετά από μια γραφική διαδρομή φτάνουμε στο Κανόνι. Από 
εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική μετάβαση), το πράσινο νησάκι που βρίσκεται μπροστά από το αεροδρόμιο της Κέρκυρας στον 
κόλπο του Χαλικιόπουλου. Λίγα μέτρα πιο μακριά συναντούμε την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα πιο γνωστά σημεία της πόλης, η 
οποία βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας που ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή πεζογέφυρα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας και 
φθάνουμε στο κέντρο της Παλιάς Πόλης του νησιού για προσκύνημα στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα με το πυργοειδές κόκκινο 
καμπαναριό του. Το ύψος του αγγίζει τα 40μ., έχει επτά καμπάνες και το μεγάλο μπλε ρολόι του συμβολίζει για τους Κερκυραίους «τους 
χτύπους της καρδιάς της πόλης». Κτίστηκε στα 1589 μ.Χ. και ανήκει στο ρυθμό της μονόκλιτης βασιλικής. Εδώ βρίσκεται το σκήνωμα του 
Αγίου και προστάτη του νησιού, που μεταφέρθηκε στην Κέρκυρα από την Κωνσταντινούπολη μετά την άλωση το 1453 μ.Χ. Στη συνέχεια 
θα δούμε το Λιστόν, ο πιο κεντρικός πεζόδρομος της Κέρκυρας, που οριοθετείται από αρχοντικά που σχηματίζουν μεγάλες καμάρες, 
αψίδες, στο τελευταίο τους πάτωμα. Οι καμάρες αυτές στεγάζουν σήμερα πλήθος καφετεριών και εστιατορίων, που κάνουν το Λιστόν το 
κέντρο της ζωής της Κέρκυρας για ντόπιους και επισκέπτες. Δίπλα στο Λιστόν θα δούμε την εντυπωσιακή και ιστορική Σπιανάδα (η 
μεγαλύτερη πλατεία στην Κέρκυρα αλλά και στα Βαλκάνια και εικοστή έβδομη στη λίστα με τις μεγαλύτερες πλατείες παγκοσμίως, η οποία 
απλώνεται ανάμεσα στο Παλιό Φρούριο και την Παλιά Πόλη. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα αφήνουμε το νησί των Φαιάκων, επιβίβαση 
στο πλοίο για το ταξίδι της επιστροφής στην Ηγουμενίτσα και ακολούθως στα Ιωάννινα. Διανυκτέρευση.  

 
8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
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5η ημέρα: Ιωάννινα – Καστοριά (περιήγηση πόλης) 
Μετά το πρόγευμα αφήνουμε τα Ιωάννινα για την αρχόντισσα της Μακεδονίας, τη Βυζαντινή Καστοριά. Χτισμένη στη δυτική όχθη 
της Ορεστιάδας, της περίφημης λίμνης της, και απλωμένη στο λαιμό μιας λοφώδους χερσονήσου, είναι ένα από τα πλέον γραφικά 
οικιστικά σύνολα της ηπειρωτικής Ελλάδας. Πρώτος μας σταθμός στον προϊστορικό οικισμό του Δισπηλιού, όπου οι συστηματικές 
ανασκαφές αποκάλυψαν τα λείψανα ενός εκτεταμένου λιμναίου οικισμού της Νεότερης Νεολιθικής εποχής, από τους σημαντικότερους και 
παλαιότερους του είδους στην Ευρώπη. Συνεχίζουμε για τη Μονή Μαυριώτισσας η οποία χρονολογείται από το 1082 μ.Χ., επί Βυζαντινού 
Αυτοκράτορα Αλεξίου Α’ Κομνηνού και είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Βρίσκεται σε απόσταση τεσσάρων χιλιομέτρων από 
το κέντρο της Καστοριάς, στο ανατολικό μέρος του βουνού σε μια τοποθεσία με αιωνόβια πλατάνια. Ακολούθως θα επισκεφτούμε τη 
Σπηλιά του Δράκου που βρίσκεται στις όχθες της λίμνης. Δίπλα ακριβώς από την σπηλιά, είναι χτισμένο το ξωκλήσι του Αγίου Νικολάου 
πάνω στα βράχια.  Η παράδοση θέλει την σπηλιά να είναι ένα χρυσορυχείο το οποίο φύλαγε, άγρυπνος φρουρός, ένας δράκος. 
Περιλαμβάνει 10 αίθουσες διαφόρων διαστάσεων, 7 υπόγειες λίμνες και 5 σήραγγες. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα 
δωμάτια και χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα θα δούμε το Ντολτσό, την πιο παλιά και γραφική συνοικία της πόλης, σαν βγαλμένη από 
παραμύθι ή σκηνικό ταινίας, ανέπαφη από τον χρόνο, με τα σοκάκια, τα λιθόστρωτα καλντερίμια, τα πανέμορφα αναστηλωμένα αρχοντικά 
– άλλα νεοκλασικά και άλλα πιστά στη Μακεδονίτικη αρχιτεκτονική, τα οποία χτίστηκαν γύρω στο 17ο & 18ο αιώνα και αποτελούν τους 
αυτόπτες μάρτυρες της οικονομικής ακμής των Καστοριανών γουνοποιών. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: Καστοριά – Πρέσπες (Άγιος Γερμανός – Άγιος Αχίλλειος – Ψαράδες) – Έδεσσα – Θεσσαλονίκη 
Πρόγευμα και αναχώρηση από την Καστοριά για τις Πρέσπες, τα «υδάτινα» σύνορα της Ελλάδας με τα Σκόπια και την Αλβανία. Η 
περιοχή έχει ανακηρυχθεί προστατευόμενη περιοχή λόγω του φυσικού κάλλους της, της πλούσιας χλωρίδας και πανίδας της. Πρώτα 
επισκεπτόμαστε τον Άγιο Γερμανό, γενέτειρα πολλών Μακεδονομάχων και ένα από τα πιο όμορφα και γραφικά χωριά της περιοχής. Πήρε 
το όνομά του από την ομώνυμη βυζαντινή εκκλησία που χτίστηκε στις αρχές του 11ου αιώνα και αφιερώθηκε στη μνήμη του Γερμανού, 
Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως, ο οποίος καθαιρέθηκε στην περίοδο της εικονομαχίας και σύμφωνα με μια γραπτή μαρτυρία του 11ου 
αιώνα αναδείχθηκε σε τοπικό άγιο της περιοχής. Βρίσκεται πάνω σχεδόν στα σύνορα Ελλάδας – Σκοπίων, πάνω από την Μεγάλη 
Πρέσπα και σε υψόμετρο 1.040 μέτρων. Στη Μικρή Πρέσπα βρίσκουμε το νησάκι του Αγίου Αχιλλείου, το οποίο ενώνεται με τη στεριά με 
μία πλωτή πεζογέφυρα μήκους 650 μ. και πάνω σε αυτό δεσπόζει το μνημείο-σύμβολο των Πρεσπών, η Βασιλική του Αγίου Αχιλλείου. Η 
τοποθέτησή της πεζογέφυρας το 2000 διευκόλυνε τις μετακινήσεις των ντόπιων, δίνοντας νέες προοπτικές στους κατοίκους αυτής της 
ακριτικής περιοχής. Επόμενη μας στάση στον παραδοσιακό οικισμό Ψαράδες, το μοναδικό ελληνικό χωριό στις όχθες της Μεγάλης 
Πρέσπας. Δοκιμάστε ψάρια της λίμνης, πιπεριές Φλωρίνης αλλά και πολλές άλλες ντόπιες λιχουδιές. Συνεχίζουμε για την καταπράσινη 
Έδεσσα με τους μεγαλύτερους καταρράκτες των Βαλκανίων. Έχουν το μοναδικό προνόμιο σε παγκόσμιο επίπεδο να βρίσκονται στο 
κέντρο της πόλης και μάλιστα να της έχουν δώσει και το όνομα. «Έδεσσα η πόλη των νερών». Ο επισκέπτης αδιαμφισβήτητα 
εντυπωσιάζεται και νιώθει δέος μόλις αντικρίσει τον Καταρράκτη Κάρανο και το Διπλό Καταρράκτη οι οποίοι βρίσκονται στο κέντρο του 
γεωπάρκου Καταρρακτών και περιβάλλονται από το καταπράσινο τοπίο με τα αιωνόβια πλατάνια. Με διαδρόμους και σκαλοπάτια 
μπορείτε να φθάσετε πολύ κοντά στους καταρράκτες και να νιώσετε τη δροσιά του νερού που πέφτει με μεγάλη ταχύτητα, δημιουργώντας 
ένα μοναδικό θέαμα. Το απόγευμα φτάνουμε στη Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: Θεσσαλονίκη 
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη να χαρείτε τη «νύμφη του Θερμαϊκού» μία από τις ομορφότερες πόλεις της Ελλάδας. Σας προτείνουμε να 
δείτε το Λευκό Πύργο, την Άνω Πόλη και το Επταπύργιο, την Αψίδα του Γαλέριου (Καμάρα), την Ροτόντα και την πλατεία Αριστοτέλους. Ο 
ιερός ναός του Αγίου Δημητρίου, πολιούχος της Θεσσαλονίκης, αποτελεί αδιαμφισβήτητα το σημαντικότερο παλαιοχριστιανικό μνημείο 
της, τόσο για θρησκευτικούς, όσο και για ιστορικούς λόγους. Χτίστηκε στα μέσα του 5ου αιώνα (413), πάνω στον τόπο του μαρτυρίου του 
Αγίου. Μην παραλείψετε επίσης να επισκεφθείτε τους εμπορικούς δρόμους Εγνατίας και Τσιμισκή. Για τη βραδινή σας έξοδο στα 
ξακουστά λαδάδικα, πάμπολες οι επιλογές διασκέδασης για φαγητό με ζωντανή μουσική ή ποτό. Διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Λάρνακα 
Πρόγευμα, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης και την πτήση μας για την 
Λάρνακα, φεύγοντας με τις καλύτερες εντυπώσεις από την οκταήμερη διαμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο παιδί 2ο παιδί 
740€ 710€ 945€ 630€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της Sky express 

• Φόροι αεροδρομίων επίναυλος καυσίμων 

• Ανά άτομο 1 βαλίτσα 20κ., 1 χειραποσκευή ως 8κ. & 1 προσωπικό αντικείμενο 

• 3 διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Egnatia 3* με πρόγευμα 

• 3 διανυκτερεύσεις στα Ιωάννινα στο ξενοδοχείο Palladion 3* με πρόγευμα 

• 1 διανυκτέρευση στην Καστοριά στο ξενοδοχείο Europa 4* με πρόγευμα 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Μεταφορές/εκδρομές βάσει του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Έμπειρος συνοδός/αρχηγός του γραφείου μας 

• Ακτοπλοϊκό εισιτήριο Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα 

• Πλοιάριο στη λίμνη των Ιωαννίνων 

• Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται:  

• Είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται» 

• Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (συστήνεται) 10€ ανά άτομο 
 
Σημειώσεις:  
Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 
 
Πτήσεις:  
Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 20.15 – 22.15 • Θεσσαλονίκη – Λάρνακα 12.10 – 14.00 


